	 /Школа: Средняя общеобразовательная школа № 39 инновационного типа с гимназическими классами. 

	Дата:
	ФИО учителя: Жангазин Арман Карасаевич

	Класс: 8
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Завершение присоединения Казахстана к России

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке (ссылка на учебную программу)
	определять историческое значение вступления Старшего жуза в состав России, как окончательное вхождение Казахстана в состав Российской империи  


	Цели урока
	-определять историческое значение присоединения Казахстана к России  
-объяснять причины присоединения Старшего жуза к России
-определять основные события присоединения Старшего жуза к России
-называть положительные и отрицательные моменты присоединения Старшего жуза к России.

	Дескрипторы
	-определяют историческое значение присоединения Казахстана к России  
-объясняют причины присоединения Старшего жуза к России
-определяют основные события присоединения Старшего жуза к России
-называют положительные и отрицательные моменты присоединения Старшего жуза к России.

	Языковые цели


	1.Получают данные из разных источников, делают заключение, обмениваются мнениями (навыки чтения, слушания, говорения).

2.Понимают содержание источников, могут делать историческую интерпретацию, пишут характеристику (навыки чтения и письма).

3.Проводят обсуждение над вопросом «Каково историческое значение присоединения Казахстана к Россиии?» (навык говорения)

Предметная лексика и терминология

Газават, кази, пристав, форт, шариат

	Привитие ценностей 


	Честность, сотрудничество, толерантность, трехъязычие, здоровье, уважение, ответственность и обучение на протяжении всей жизни.  

Привитие ценностей: Честность, сотрудничество, толерантность, ответственность и обучение на протяжении всей жизни работа в группах.  

	Межпредметные связи
	Всемирная история 
География – работа с картой «Казахстан во второй половине XIX века»

	Навыки использования ИКТ
	Работа с интернетом

	Предварительные знания


	Учащиеся знают процесс присоединення к России территорий Младшего и Среднего жузов.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало урока

10 минут
	На доске покажите видеоматериал о восстании Кенесары Касымова.
Задавая вопросы учащимся о  том, когда, где и как происходило восстание под руководством К.Касымова  уточните их знания.

для представления сведении о том, что после гибели К.Касымова освободительная борьба казахов продолжилась, предоставьте учащимся ответить на следующие вопросы:
· Кто продолжил национально-освободительное движение казахов?

· Против кого оно было направлено?

· Какую часть Казахстана оно охватывало?
	https://www.youtube.com/watch?v=emV4dvtshyc (с 6 мин 24 сек)

	Середина урока 

 10 минут
10 минут

10 минут
	Исследование и анализ
Демонстрируя видеоматериал о присоединении Старшего жуза к России  предложите учащимся задания на определение мотивов и причин вступления казахов Старшего жуза в состав Росиии и привести аргументы:

Мотивы:
· Потребность в рынках сбыта товаров

· Наличие дешёвой рабочей силы

· Угроза влияния Англии на регион

· Неоднозначная политика Китая

Причины:
· Отсутствие единой власти в Старшем жузе

· Системное вторжение среднеазиатских ханств (Коканд, Хива, Бухара)

· Развитие беспошлинной торговли с Россией
Основные события процесса присоединенеия Старшего жуза к России:
Задание на создание цепи причин ускоренного завоевания Южного Казахстана Российской империей
Заполнить таблицу

Дата

Событие

Вопросы:

· Какова была политика России к Коканду и Хиве?

· Как Россия ускоряет процесс присоединеия Старшего жуза?

· С каких направлений шла колонизация региона?

· Какие крепости были построены Россией и Кокандом на территории Страшего жуза?

· Причина успеха в победе России в господстве над регионом?

Интерпретация

На основе изученного материала дайте оценку (на ваш взгляд какие ключевые слова имеются в тексте отображающий положительный или отрицательный момент присоединения?, какие аргументы и доказательства можно привести в пользу написанного?).
· Отрицательные моменты присоединения
· Положительные моменты присоединения

	www.youtube.com/watch?v=B7IBQ3h2VmY 


	Конец урока

5 минут
	На основе освоенных знаний для формулировки заключения о том, как приизошло завершение присоединения Казахстана к России предложите учащимся у интерактивной доски сделать выводы

	

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Дифференциация может быть выражена в подборе заданий, в ожидаемом результате от конкретного ученика, в оказании индивидуальной поддержки учащемуся, в подборе учебного материала и ресурсов с учетом индивидуальных способностей учащихся (Теория множественного интеллекта по Гарднеру). 

Дифференциация может быть использована на любом этапе урока с учетом рационального использования времени.
	Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	Здоровьесберегающие технологии.

Используемые физминутки и активные виды деятельности.

Пункты, применяемые из Правил техники безопасности на данном уроке.   



	Рефлексия по уроку

Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 

Все ли учащиеся достигли ЦО?

Если нет, то почему?

Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 

Выдержаны ли были временные этапы урока? 

Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	

	Общая оценка

Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1:

2:

Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1: 

2:

Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?




